

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9. ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

БАКУ
(вечерний выпуск)

г. Баку

29 МАР 1984

ДЕСЯТЬ ДНЕЙ ГАСТРОЛЕЙ

Из гастрольной поездки по республикам Средней Азии вернулся солист Азербайджанского государственного академического театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова, народный артист СССР Люtfияр Иманов.

Имя Л. Иманова хорошо знакомо любителям музыки среднеазиатских республик — наш земляк не раз с успехом выступал здесь на музыкальных фестивалях, в днях и декадах искусств, участвовал на торжествах братских народов.

Успех вновь сопутствовал нашему земляку, выступившему в Средней

Азии с сольными концертами. В их программе — песни, романсы, арии из опер русских, западноевропейских, азербайджанских композиторов. Зрители с удовольствием слушали в исполнении Л. Иманова мелодии Глинки и Чайковского, Верди и Пуччини, Уз. Гаджибекова и Ф. Амирова, Т. Кулиева и Дж. Джангирова.

За десять дней гастрольной поездки, организованной «Госконцертом», было дано восемь концертов в Ташкенте, Ашхабаде, Фрунзе и Ленинабаде. А выступления Л. Иманова в сопровождении симфонических оркестров Туркменского и Киргизского телевидения и радио демонстрировались на голубых экранах братских республик.

Наш земляк вновь встретится с туркменскими любителями классической музыки в мае нынешнего года: он получил персональное приглашение принять участие в музыкальном фестивале братской республики.

Е. АШУМОВА.